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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Новий рекорд сходження на Еверест:
Непальський шерпа 32 рази піднявся на
вершину

Фото: Камі Ріта Шерпа

Непальський шерпа Камі Ріта Шерпа встановив новий світовий рекорд, підкоривши Еверест уже 32-й
раз. 56-річний гід дістався вершини найвищої гори світу вранці 17 травня під час експедиції компанії
14 Peaks Expedition, супроводжуючи групу альпіністів, передає Reuters.

У Департаменті туризму Непалу привітали шерпу з “історичним досягненням” та відзначили його
внесок у розвиток гірського туризму в країні.

Камі Ріта народився у селі Тхаме в районі Солукхумбу – тому самому, звідки походив легендарний
Тенцинг Норгей, який разом із новозеландцем Едмундом Гілларі вперше підкорив Еверест у 1953
році.

Свій перший підйом на вершину Камі Ріта здійснив у 1994 році. Відтоді він сходив на Еверест майже
щороку, за винятком сезонів, коли експедиції скасовували через лавини, землетрус або пандемію
COVID-19. У деякі роки шерпа піднімався на вершину двічі за сезон.

Цього ж дня ще одне досягнення встановила 52-річна шерпа Лакпа, яка здійснила своє 11-те
сходження на Еверест – це найбільший показник серед жінок. Від початку весняного сезону влада
Непалу видала майже 500 дозволів на сходження на Еверест. Водночас цього місяця на горі вже
загинули троє непальських альпіністів.

Для багатьох шерпів робота гіда на Евересті та інших вершинах Гімалаїв залишається одним із
головних джерел доходу. Серед іноземних альпіністів рекорд належить британському гіду Кентону
Кулу, який підкорював Еверест 19 разів.

Підготував: Сергій Дага
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Новини спорту
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Общее количество просмотров: 3
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